



Diputación Provincial de Toledo

CORRECCIÓN DE ERROR

Corrección de errores del anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 96, de 21 de mayo de 2021, en relación al extracto de las bases reguladoras y convocatoria del CERTAMEN DE RELATO CORTO a realizar conjuntamente con la Asociación de Bibliotecarios de Toledo.

Advertido error material en el párrafo denominado "**Calendario, plazos y fecha de desarrollo.**" se rectifica del modo siguiente:

Donde dice:

"

- Entrega de los premios: 19 de noviembre de 2021 Tercero. Premios Se establecen tres premios:
- 12 PREMIO: 1.500 € + Diploma + Publicación.
- 22 PREMIO: 1.000 € + Diploma + Publicación.
- 32 PREMIO: 500 € + Diploma + Publicación.

....."

Debe decir:

"

- Entrega de los premios: 19 de noviembre de 2021.

Tercero. Premios.

Se establecen tres premios:

- PRIMER PREMIO: 1.500 € + Diploma + Publicación.
- SEGUNDO PREMIO: 1.000 € + Diploma + Publicación.
- TERCER PREMIO: 500 € + Diploma + Publicación.

....."

Lo que se publica para general conocimiento.

Toledo, 21 de mayo de 2021.

N.ºI.-2566